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Le taux dintérét... (plusieurs réponses)

OPTIONS DE REPONSE

peut étre nominal

[ peut étre irréel

peut étre un codt

peut étre un revenu

peut étre un prix

peut étre nul

doit étre de 2%

| peut étre variable
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Pour une méme proposition de crédit, le taux d'intérét fixe proposé est toujours supérieur au taux d'intérét variable.

OPTIONS DE REPONSE

Vrai

Faux

Je ne sais pas

Explication:

Vrai car un taux fixe, que la banque ne pourra pas augmenter si le taux d'inflation s'accroit, est plus risqué, donc plus élevé.
Le niveau du taux d'intérét est proportionnel au risque du prét/crédit.

Explication:

A, C, D, E, F, G (B faux car on dit taux d'intérét réel, H faux car c'est le taux d'inflation qui doit étre proche de 2%)

i

Toutes choses égales par ailleurs (ceteris paribus), pour 'emprunteur, contracter un crédit  taux d'intérét fixe est plus risqué qu'un crédit a
taux d'intérét variable.
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Explication:

Clest e taux variable qui est le plus risqué (incertain) car il peut s'accroitre pendant la durée du remboursement.
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Cochez la formule juste :

OPTIONS DE REPONSE

Taux d'intérét réel = Taux d'intérét nominal - Taux d'inflation

Taux d'intérét réel = Taux d'inflation - Taux d'intérét nominal

Taux d'intérét nominal = Taux d'intérét réel - taux d'intérét d'inflation

‘ Aucune de ces réponses

Je ne sais pas

Explication:

Réponse A
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Cochez la proposition juste :

OPTIONS DE REPONSE

Plus la durée du crédit (de l'emprunt) est longue moins le taux d'intérét est élevé.

Plus la durée du crédit (de lemprunt) est longue plus le taux dintérét est élev.

Plus l'emprunteur est riche, plus le taux diintérét de son prét est bas.

Plus l'emprunteur est pauvre, plus le taux d'intérét de son prét est bas.

Aucune de ces réponses

‘ Plus lemprunteur est riche, plus le taux dlintérét de son prét est élevé. ‘

Je ne sais pas

Le taux dintérét est proportionnel au risque. Plus le risque de non i ilte) est él de la durée ou I plus

le taux d'intérét demandé par le préteur/le créancier (a banque) est élevé.
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Dans une économie, siles taux d'intérét sont bas, alors la demande de crédit va étre faible / baisser.

OPTIONS DE REPONSE

Explication:

Le taux d'intérét est le prix du crédit / de la monnaie. Comme sur tous les marchés (Loi de l'offre et de la demande), toutes choses égales par ailleurs (ceteris paribus), si
le prix est bas, la demande est élevée / augmente et loffre est faible / baisse.
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Un taux d'inflation négatif (-0,5%) ou de 1% par an, est un signe de récession économique (crise).

OPTIONS DE REPONSE

Vrai

- ‘ A

Explication:

Les économistes considérent qu'il faut un peu mais pas trop d'inflation (pour la BCE le bon taux d'inflation est de 2%, cela s'appelle la cible d'inflation).




